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Second World War in American Film
Předložená bakalářská práce se věnuje zobrazení druhé světové války v současném americkému filmu. Práce má jasnou tezi a je přehledně uspořádána, metodicky se pohybuje v oblasti filmové analýzy se širším přesahem do kulturních studií. 
V úvodu práce student nastiňuje širší kontext vývoje a proměn žánru válečného filmu, všímá si některých stereotypů a klišé, která se v těchto filmech (především těch z Hollywoodské produkce) objevují. Své vývody student vhodně dokládá odkazy  na filmová díla, mohl však konzultovat větší množství adekvátní sekundární literatury. (Zmiňuje pouze dvě práce, z toho Sklarovu publikaci jen velmi zběžně.) Další část uvádí do historického kontextu. Zde se opět projevuje hlavní slabina celé práce – špatně zvládnutá práce se zdroji. V této části se student dovolává jediného zdroje, a tím jsou populární (tj. nikoliv odborné) Dějiny v kostce, z nichž však zcela zbytečně cituje data a všeobecně známá historická  fakta (např. kdy skončila druhá světová válka). Naproti tomu v analytické části práce student jen minimálně konzultuje/ konfrontuje svá tvrzení s odbornými zdroji, obvykle pracuje pouze se zdroji internetovými, které parafrázuje (tedy téměř vůbec neužívá přímých citací). Práci by prospělo, kdyby si student dohledal analýzy zvolených filmů v odborném tisku a rovněž důsledněji své zdroje označoval, aby se jasně oddělily části, které odněkud čerpá, od vlastních myšlenek. Někde dokonce zdroj chybí (např. na str. 9 chybí údaj o citovaném textu). 
Na druhou stranu je jádro práce – tedy část analyzující zvolené filmy – poměrně dobře zpracovaná, studentovi se daří vyvarovat se převyprávění dějových linií filmů a soustředí se skutečně na použité metody, motivy, techniky, apod. Na řadě míst přináší zajímavé postřehy a srovnání (např. porovnání shodných motivů ve filmech Tmavomodrý svět a Pearl Harbor). Oceňuji také začlenění netradičního filmového počinu Clinta Eastwooda mezi analyzovaná díla.
Z hlediska formálního má práce adekvátní obsahovou a jazykovou úroveň, odpovídající rozsah a je psána odbornou angličtinou na poměrně dobré úrovni, ale prospěla by jí ještě jedna jazyková redakce; chyby se občas vyskytují ve slovosledu, v užití záporu (např. str. 21 no one other), členů (např. str. 6 a better person) či v stylistických neobratnostech (např. str. 6 věta s nejasným významem, užití výrazů kids, guys). V českém resumé často chybí správná interpunkce.
Student prokázal svou velmi dobrou schopnost analýzy a komparace. Oceňuji také jeho zaujetí tématem, obeznámenost se širším kontextem (časté odkazy na další filmová díla) a pečlivost, s níž se mu věnoval. Předložená podoba práce jasně vykazuje výrazné zlepšení proti původně konzultovaným pasážím. Negativem práce již zůstává především nedostatečná práce se zdroji, malá obeznámenost s teoretickými pracemi k tématu, mizivá bibliografie a jazyková nedotaženost.
Celkově však předložená práce splňuje požadavky kladené na bakalářskou práci a doporučuji ji k obhajobě.  Navrhuji ji ohodnotit jako slabší velmi dobrou.
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